

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN EGIPT

Joi, 20 octombrie, au început convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak.

Dind o înaltă apreciere relațiilor româno-egiptene, cei doi președinți au exprimat convingerea că noua întâlnire la nivel înalt se va înscrie, prin rezultatele sale, ca un moment important în întărirea și dezvoltarea, pe multiple planuri, a acestor bune relații de prietenie și colaborare.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de caldă prietenie, stimă și înțelegere reciprocă.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Arabe Egipt, Hosni Mubarak, au avut, după prima rundă a convorbirilor oficiale la plen, o nouă întâlnire.

Cei doi șefi de stat au procedat, cu acest prilej, la un larg schimb de păreri în probleme ale vieții internaționale.

Intrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă de stimă și prețuire reciprocă, de prietenie și înțelegere, sub semnul cărora se desfășoară și se dezvoltă, pe multiple planuri, raporturile româno-egiptene, conlucrarea dintre țările și popoarele noastre.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntâlnit cu președintele Hosni Mubarak și doamna Suzanne Mubarak în cadrul unui dejun, răspunzând invitației ce le-a fost adresată de șeful statului egiptean și soția sa.

În timpul dejunului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, președinții Nicolae Ceaușescu și Hosni Mubarak au continuat schimbul de vederi cu privire la dezvoltarea raporturilor româno-egiptene, a conlucrării celor două țări, precum și în unele probleme actuale de interes comun ale vieții internaționale.

Joi după-amiază, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit la reședința sa, Palatul Kubeh, pe primul ministru al Egiptului, Fouad Mohleddin.

Joi, 20 octombrie, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a depus coroane de flori la Monumentul soldatului necunoscut și la Mormântul lui Anwar El Sadat.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit la Palatul Kubeh, în seara zilei de joi, pe Sayed Zaki, vicepreședinte al Adunării Poporului, președintele Asociației de prietenie Egipt-România.

Intrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie.

Tovarășa academiciană doctor inginer Elena Ceaușescu, prim viceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, a primit, joi după-amiază, la Palatul Kubeh, delegația de oameni de știință egipteni, condusă de Ibrahim Badran, președintele Academiei de Știință și Tehnologie.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 531

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 21 octombrie 1983

Un important pas spre sferturile de finală ale C.C.E. la fotbal

DUPĂ MAREA VICTORIE A DINAMOVIȘTILOR, SĂ PREGĂTIM CALIFICAREA!

O victorie cu largi ecouri. O victorie care, dacă va fi urmată de calificarea în sferturi, va plasa echipa dinamovistă pe primul loc în topul celor mai mari performanțe ale echipelor de club românești. O asemenea încheiere a turului doi cu Hamburg ar depăși performanțele aproape legendare ale Rapidului și Ripensiei 1938, victorioase în disputa cu Ujpesti (1-4, 4-0) și A.C. Milan (3-0 și 1-3), calificări memorabile, pentru că au fost realizate în dauna echipelor reprezentând

SĂ PREGĂTIM CALIFICAREA!

pe finalistele Campionatului mondial 1938. O asemenea încheiere ar depăși până și performanța U.T.A.-ei, care, în fața unui adversar cu o cotă egală cu aceea a lui Hamburg, a izbutit o calificare de... șah etern. La toate aceste comparații, să mai adăugăm amploarea mereu mai tumultuoasă a cupelor europene, care depășesc, de la un an la altul, tot

ceea ce cunoaștem în acest ultim sfert de secol care, în fotbalul continental, este „sfertul cupelor europene”.

Dincolo de aceste calcule de cronica care așteaptă cu sufletul la gură returnul de la Hamburg, să subliniem că acest 3-0 este un rezultat mare în afara oricăror... calcule. Dinamo a realizat unul din marile sale meciuri, un meci în care s-au adunat, parcă, toate eforturile superbe nerăsplătite din meciuri „cu nimic mai prejos” cum a fost returnul cu Atletico, la Madrid, sau returnul cu F.C. Köln, la Köln, sau cel cu A.C. Milan, sau returnul cu Eintracht, pierdut cu cinci sau patru secunde înainte de fluierul final, un fluier final care, din păcate, nu e o sirenă implacabilă, ca la baschet. Dinamo a „urcat” spre acest meci după teribila încercare fructuoasă din partida cu Dukla, când a rezistat unei infernale prime jumătăți de oră. A „urcat” după marea său meci cu Inter (3-2), un meci cu nimic mai puțin palpitant decât... „Ultimul tren din Gun Hill”. A urcat, în fine și după

Ioan CHIRILĂ

(Continuare în pag. 2-3)



Augustin, deseori irezistibil, a deschis drumul spre victorie. Foto: Dragoș NEAGU

Comentariile presei străine pe marginea răsunătorului succes al campionilor noștri

„ROMÂNII, BUNI TEHNICIENI, AU DOMINAT CU AUTORITATE”

scrie „Deutsche Presse Agentur” din Hamburg

Comentând rezultatele înregistrate în prima manșă a turului secund din cupele europene, corespondenții agențiilor internaționale de presă și ziarele de peste hotare subliniază performanța echipei Dinamo București, care a învins cu 3-0 reputata formație vest-germană Hamburger S.V., deținătoare, trofeului, după un joc de foarte bună factură tehnică.

Astfel, trimisul special al agenției „DEUTSCHE PRESS AGENTUR” (D.P.A.) din Hamburg notează, printre altele: „Doar o minune ar mai putea face ca Hamburger S.V. să evite eliminarea din Cupa campionilor europeni. Dețină-

toarea trofeului a capotat miercuri seara în fața lui Dinamo București, fiind întrecută în toate compartimentele de joc. După cele 90 de minute de la București, care au marcat un moment de maximă cădere în istoria echipei din Hamburg, este greu de presupus că lidera campionatului vest-german s-ar mai putea califica în sferturile de finală ale competiției. După un început furtunos, în care Hieronymus, în minutul 3, era să înscrie în propria poartă,

campioana vest-germană nu a mai putut să-și țină în friu pe fotbalistii români decât dinăla mijlocul primei reprize. În restul timpului, românii, buni tehnicieni, au dominat cu autoritate”. În caseta tehnică a meciului sînt evidențiate, în ordine, Augustin, Mulfescu și respectiv Jakobs.

Sub titlul „Hamburger S.V. a suferit o înfringere uluitoare”, agenția „REUTER” din Londra relatează, printre altele: „Domnia echipei Ham-

(Continuare în pag. 2-3)

HALTEROFILII NOȘTRI ÎNAINTEA C. M.

Între 22 și 31 octombrie, Moscova găzduiește cea mai mare întrecere a sportului cu haltere din acest an: campionatele mondiale și europene.

Federația noastră de specialitate a alcătuit lotul care se va deplasa la această importantă competiție.

Firește, printre cei mai buni se află și Dragomir Cioroslan, la categoria semimijlocie, de la care așteptăm o comportare la nivelul rezultatelor excelente obținute în acest an: 355 kg la total, 155 kg la „smuls” și 200 kg la „aruncat”. Dar lăta-i și pe ceilalți cu rezultatele lor cele mai bune din acest an:

Cat. cocos (56 kg): Gh. Maftei 260 kg la total, 147,5 kg la „aruncat”.

Cat. pană (60 kg): Gels Radu 290 kg la total, 128 kg la „smuls” și 162,5 kg la „aruncat”.

Cat. mijlocie (82,5 kg): Petre Becheru 362,5 kg la total, 155 kg la „smuls”, 205 kg la „aruncat” și tînărul Constantin Urdas 362,5 kg la total și 162,5 kg la „smuls”.

Cat. semigrea (90 kg): Vasile Groapă 370 kg la total, dar la o categorie superioară a realizat în acest an 382,5 kg.

Cat. grea (110 kg): Ștefan Tașnadi 390 kg la total, 175 kg la „smuls” și 215 kg la „aruncat”.

Fără îndoială lupta pentru primele locuri va fi foarte echilibrată și se va da îndeosebi între reprezentanții U.R.S.S., Bulgariei, R. D. Germane, R.P. Chineze, R.P.D. Coreene. Dacă sportivii noștri vor egala sau îmbunătăți propriile lor rezultate, ei vor avea șanse să se claseze pe locuri onorabile (printre primii 6) sau chiar să obțină medalii.

După finalele „Daciadei” la gimnastică ritmică

UN PLUS DE VALOARE NUMAI PRINTR-UN EFORT DE EXCEPȚIE

Concurs cu caracter republican, finalele „Daciadei” la gimnastică ritmică — disciplină inclusă în programul J.O. de la Los Angeles —, la care au luat parte sportive de categoria I și maestre, au avut loc în preajma campionatelor mondiale ce se vor desfășura în zilele de 10-13 noiembrie la Strasbourg. Considerăm că federația a procedat bine orga-

Doina Stăiculescu — principala favorită a echipei noastre pentru campionatele mondiale de la Strasbourg

Foto: Ion MIHĂICA



(Continuare în pag. 2-3)

MEDALIILE CUCERITE LA C. M. DE JUDO, SPERANȚE PENTRU J. O. 1984

Campionatele mondiale de judo, desfășurate timp de patru zile la Moscova (și programate cu mai puțin de un an înaintea Jocurilor Olimpice de la Los Angeles) au reunit, firește, pe cei mai buni sportivi din lume. La această editie, sportivii români au avut o comportare onorabilă, cucerind două medalii de bronz (Mircea Frățică, la categoria semimijlocie și Mihai Cioc la „grea”), ceea ce a făcut ca România să ocupe locul 10 în clasamentul pe națiuni din totalul de 41 de țări participante. Este, neîndoiel, un bilanț promițător pentru Olimpiada de anul viitor.

La înapoierea delegației noastre de la Moscova, am solicitat amănunte secretarului responsabil al F.R. Judo Anton Muraru specialist recunoscut al acestui sport, care a fost prezent la „mondiale”.

— Sîntem convinși tovarășe Muraru, că de-a lungul celor patru zile de concurs ați adu-

nat un noian de impresii. Am vrea mai întâi să faceti o referire de ansamblu asupra competiției mondiale.

— Nivelul tehnic, cum era de așteptat, a fost foarte ridicat. Sportivii care au stat pe gînduri pînă să finalizeze un procedeu tehnic n-au ajuns la medalii... de altfel, lupta a devenit — cum am văzut la Moscova — extrem de aspră. Arbitrii nu mai opresc meciurile pentru aranjarea kimonourilor și nici pentru solicitarea medicului — cum se obișnuia pînă acum —, dect în cazuri evidente de accidente. S-a pus un accent puternic pe combativitate, pe viteza, continuă pe tatami. Cu siguranță, la Jocurile Olimpice de la Los Angeles întrecerile de judo vor atinge un nivel nemaivăzut.

Rep.

(Continuare în pag. 4-4)

